
Zápis z 10. Schůze ov KŘEšıcE 
konané dne 9. 10. 2025 od 17:00 V Křešicích (na adrese předsedkyně) 

PŘÍTOMNÍ 

Mgr. Naděžda Pražská Vendolská 
Mgr. Jitka Glöcknerová 
Bc. Luděk Kaisr 

PROGRAM 

Na programu svolané schůze Osadního výboru (dále OV) bylo především probrat události, 
které se staly za uplynulé období. Dále naplánování společenských akcí na následující období. 

1. SEZNÁMENÍ S PROGRAMEM 

Předsedkyně výboru zahájila jednání, přivítala přítomné a představila program schůze. 

Z. zHoDNocENí UPLYNULÉHO OBDOBÍ 
V uplynulém období se podařilo uskutečnit několik akcí, které přispěly k utužení sousedských 
vztahů a zlepšení prostředí. 

0 Výlet na rozhlednu v Růžové (1. 6. 2025) 
Úspěšná akce, pozitivní ohlasy od obyvatel. 

ø Dětský den (7. 6. 2025) 
Proběhl za účasti všech místních spolků. Výbor děkuje hlavním organizátorům, 
spolkům a také jednotlivým obyvatelům za pomoc při organizaci a vytvoření příjemné 
atmosféry. 

0 Výlet na Dolský Mlýn (6. 9. 2025) 
Úspěšná akce, milá atmosféra, pozitivní ohlasy od obyvatel. 

0 Údržba veřejného prostoru 
Pravidelné sekání trávy a udržování pořádku v okolí nově vzniklé lavičky pod 
myslivnou. 

0 Využívání lavičky u kapličky v ulici Potoční 
Lavička je oblíbeným místem pro Setkávání a odpočinek místních seniorů i obyvatel 
Domova pro seniory. 

0 Laskavá integrace obyvatel domova pro seniory 
Dochází k přirozenému zapojení obyvatel domova mezi místní komunitu.



Navázání spolupráce s Domovem pro seniory 
Výbor oslovil vedoucí domova s cílem utužit dobré Sousedské vztahy, případně 
navázat spolupráci a připravit akce, které by pomohly ještě více propojit obě 
komunity. Je třeba projednat i možnost využít prostory Domova pro seniory pro 
některé akce obyvatel Křešic. 

Akce Uklid'me Děčín (20. 9. 2025) 
Přistavení kontejneru ke garážím u MŠ, využito místními obyvateli. 

3. co JE POTŘEBA ZLEPŠIT 
Dopravní značení v okolí Domova pro seniory 
Naléhavá nutnost urychlené realizace již Schválného nového Značení pro Zvýšení 
bezpečnosti v tomto místě.

v 
Instalace vývěsky na plot MS 
Je potřeba umístit již hotovou a připravenou vývěsku na plot MŠ. Výbor děkuje 
případným zájemcům, kteří by pomohli Sjejí instalací. 
Kontaktujte nás prosím přes společný chat v aplikaci WhatsApp. 

vv Ukliďme Decín budoucí ročníky 
Výbor navrhuje Střídavé umístění kontejneru -jednou u MŠ, podruhé u hasičárny. 

4. PLÁNOVANÉ AKCE 
31. 10. - 1. 11. HALLOWEENSKÁ PARTY 
Pro rodiče S dětmi, organizuje rodina Zítkova. Děkujeme Za iniciativu. 

Sobota 8. 11. - VZPOMÍNKOVÉ ODPOLEDNE 
Sousedské setkání u čaje S prohlížením starých fotografií Křešic. 
Místo konání: garáž vedle hasičárny. 

23. 11. 2025 -tradiční Běh na Ch/um 

Pátek 28. 11. - Zdobení a RoZSvĚcENí vÁNočNíHo STROMEČKU 
U hasičárny. 

Pozvánky na všechny akce budou distribuovány formou /etáčku ve skupině WhatsApp 
a na vývěsce. 

5. JINÉ 

Bezpečnostní upozornění 
V poslední době se vyskytly nepříjemnosti kriminálního charakteru. Výbor apeluje na 
obyvatele, aby dbali na Zabezpečení svých obydlí.






